



СВ-DOC-5582  
14.11.2017

До  
Заинтересованите лица за участие в  
открита процедура за възлагане  
на обществена поръчка,  
идентификационен № PPD 17-056

Относно: постъпили въпрос по документация за обществена поръчка в „открита“ по вид процедура с предмет: : „Доставка и монтаж на офис обзавеждане в сгради на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“, референтен № PPD17-056.

Въпроси постъпили на 10.11.2017 г. за Обособена позиция 1:

**Въпроси № 1:**

*относно характеристиките на артикулите в раздел I и раздел II от Техническата спецификация, посочени в Глава II на документацията за обществената поръчка*

Въпрос 1.1. „Позиция 1: „Работна маса“ - Имате ли конкретно изискване/ параметри, относно вида на металната конструкция?“

Отговор 1.1. Към вида на металната конструкция за посоченото работно бюро, Възложителя няма специфични изисквания.

Въпрос 1.2. „Позиции 17-24: „Офисен шкаф“ - С врати или без врати?? Моля, подайте допълнителна информация, относно заключването на шкафовете.“

Отговор 1.2. Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 10 от същата), за всяка позиция е изрично упоменато отсъствието или наличието на врати с конкретни размери. За заключващият механизъм Възложителя няма конкретни изисквания.

Въпрос 1.3. „Позиции 31 и 27: „Писалище“ - Моля подайте информация, относно размерите на това писалище и дали трябва да бъде конзолно окачено на стена или свободно стоящо?“

Отговор 1.3.

- по Позиция 31 от Раздел I: съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 11 от същата), дебелината на плота 25мм, ширина 50см. Посочва се в ценовото предложение за 1 линеен метър.
- По Позиция 27 от Раздел II: съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 12 от същата), дебелината на плота е 22мм, ширина 50см. Моля да се има предвид, че и тук мерната единица трябва да бъде „линеен метър“.

Въпрос 1.4. „Позиции 32 и 28: „Протектор“ - Моля подайте допълнителна информация и размери.“

Отговор 1.4.

- По Позиция 32 от Раздел I: съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 11 от същата), дебелината на протектора е 18мм, ширина 25см. Посочва се в ценовото предложение за 1 линеен метър.
- По Позиция 28 от Раздел II: съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр.12 от същата), дебелината на протектора е 18мм, ширина 25см. Моля да се има предвид, че и тук мерната единица трябва да бъде „линеен метър“.

**Въпроси № 2:**

*относно характеристиките на артикулите в раздел IV от Техническата спецификация, посочени в Глава II на документацията за обществената поръчка*

Въпрос 2.1. „Позиции 1-3: „Столове“ - Тъй като в документацията са посочени конкретни модели столове, има се предвид конкретен производител или ?? Моля, подайте конкретна спецификация на столовете, от които се нуждаете- структура, подлакътници, механизми, тапицерия??“

Отговор 2.1. Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 12 от същата). Възложителя няма предвид конкретен производител. Посоченият „модел“ може да се разбира като „тип“.

Въпрос 2.2. „Позиция 5: „Стол мод. Samba-„ Въпросите са същите, както по предходната позиция.“

**Отговор 2.2.** съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр.12 от същата). Възложителя няма предвид конкретен производител. Посоченият „модел“ може да се разбира като „тип“.

**Въпроси № 3:**

**относно характеристиките на артикулите в раздел V от Техническата спецификация, посочени в Глава II на документацията за обществената поръчка**

Въпрос 3.1. „Позиция 7: „Метални стелажи с 4 рафта х 600 кг. товароносимост на рафт, 100/50/1 200.“ - Тук вероятно имате се има предвид целият стелаж да бъде с товароносимост 600 кг., защото стелаж с тези размери - 100/ 50 см. няма как да бъде с такава товароносимост на рафт, а и би бил опасен, вследствие на не достатъчна стабилност. Моля пояснете?“

**Отговор 3.1.** Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 13 от същата), моля посочената товароносимост да бъде за едни рафт.

Въпрос 3.2. „Позиция 12: „Метални стелажи с надстройка“ - Имате предвид метални архивационни шкафове с надстройка или стелаж??Надстройката може да бъде само конзолно окачен рафт или имате нужда от конзолен шкаф с врати?? Моля пояснете?“

**Отговор 3.2.** Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 13 от същата), моля да се има предвид, че записът не е „Метални стелажи с надстройка“, а „метални стелажи – надстройка“, от което следва да се разбира, че това е само надстройка.

**Въпроси № 4:**

**относно характеристиките на артикулите в раздел VI от Техническата спецификация, посочени в Глава II на документацията за обществената поръчка**

Въпрос 4.1. „Позиция 4: „Параван двоен“ - Моля пояснете какво имате предвид- материал, крепежни елементи, какво означава „двоен“, конкретни размери ??“

**Отговор 4.1.** Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 13 от същата), Моля под двоен да се разбира, че Паравана се състои от 2 плътни части по 83см, които са захванати към 3бр. (по един от двата края и един между двете плътни части) колони с квадратен профил 30мм.

Въпрос 4.2. „Позиция 5: „Съгласно техническата спецификация, приложена в Част II от Документацията за участие (стр. 13 от същата), височината на паравана е 200см, конструкцията е алуминиева рамка с профил 2см и колона с профил 4,5см, дебелина на стъклото 13мм. Моля да се има предвид, че тук мерната единица трябва да бъде „линеен метър“.

Въпрос 4.3. „Позиция 6: „Вградена мивка с термоплот“ - Моля посочете конкретни параметри , размери и количество. 45 кв.м.- какво се има предвид?? Моля пояснете“

**Отговор 4.3.** Точни размери ще бъдат подавани/взимани от място при всяка отделна необходимост на Възложителя, съобразно конкретният случай. Посоченото количество е прогнозно.

Въпрос 4.4. „Позиция 7: „Кухненско обзавеждане“ - Моля приложете конкретен проект за кухненското обзавеждане с размери, материали, предвижда ли се да има някакви ел.уреди и т.н.- спецификация. И количество??“

**Отговор 4.4.** Точни размери ще бъдат подавани/взимани от място при всяка отделна необходимост на Възложителя, съобразно конкретният случай. Посоченото количество е прогнозно. По посочената позиция не се предвижда доставка и монтаж на електрически уреди. Материала е ПДЧ с дебелина 18мм.

**Въпрос № 5:**

„Относно начините на плащане: „ Отложено плащане 30 дни след дата на доставка и монтаж .“ Това ли е единственият приемлив за вас начин на плащане или може да се коментира?“

**Отговор 5.** Посоченото условие за плащане е окончателно и не подлежи на договаряне.

**Въпроси № 6:**

„Относно сроковете за изпълнение: Посоченият срок 30 дни е за Обособена позиция 1 или и за Обособена позиция 2?“

**Отговор 6.** И за двете обособени позиции се предвижда да бъде посочен от Изпълнителя максимален срок за доставка и монтаж на офис обзавеждане. Същото е видно от Документацията за участие и приложенията към нея (Приложение №3а и Приложение №3б).

С уважение:

Рали Манчев  
Упълномощен от УС

на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД

